



Protokoll no. 8

Protokoll för styrelsemöte 2021-08-10 via Zoom kl. 19:15

Närvarande:

Ordförande: Kristina Ringel

Vice ordförande: Sussie Sohlberg

Sekreterare: Linda Johansson

Kassör: Conny Olsson

Ledamot:

Ledamot:

Ledamot:

Suppleant: Therese Flodin

Suppleant: Gunilla Berglind

Anmält förhinder: Ledamot Ludwig Malmström, Ledamot Hanna Wallinder,

Ledamot Daniella Martinsson

Från valberedningen:

Från revisorerna:

Övriga:

-
- § 1. Mötets öppnande
- § 2. Val av protokolljusterare
Sussie valdes
- § 3. Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes
- § 4. Justering av föregående protokoll
Protokollet justerades av Kristina och Susanne.
- § 5. Ekonomi
158 medlemmar
96.491 SEK
Beslut om budget för kommande MHn om max 4.800 SEK.
- § 6. Inkommande post/Utgående post
Kommunikation med SBK angående olika punkter.
- § 7. Revisorerna
Halvårsrapport skickad till revisorerna.

- § 8. Medlemsmöte
Beslut om utskick med anmälningsförfarande.
- § 9. Svar ang. MT till SBK/Hanna
Flyttas till nästa styrelsemöte pga frånvaro.
- § 10. Kalendern
Therese arbetar med ett utskick.
- § 11. Medlemsnytt
För avsikt att skicka ut ett nytt senast sista augusti. /Linda
- § 12. Program för 2021
Publicera på hemsidan: MH 18/9, MH 19/9, Medlemsmöte 31/8
- § 13. Rapporter:
Mässgruppen - vilande
Sociala medier *Publicerar angående kommande MHn/Linda*
Hälsa
RAS/Avel Linda, Hanna, Daniella - färdigställa ett utkast senast 31/8.
Tävling
Utbildning
Utställningar/Rasspecial.
Per capsula beslut 2021-06-08 att ansöka om att arrangera rasspecial i Borås 2023 (pga att Askersund inte längre arrangerar rasspecialer). SBK har mottagit ansökan angående Borås. /Conny Vallning
Från de olika förbunden
- § 14. Övriga frågor
- § 15. Avslutning

Styrelsen har nästa styrelsemöten: 2021-09-06, 2021-10-05, 2021-11-02 och 2021-11-30.



Justeras:

Ordförande
Kristina Ringel

Justerare
Sussie Solhberg

Vid protokollet
Sekreterare Linda Johansson